
Звіт про діяльність за 2025 рік 

депутата Одеської міської ради VIII  

Потапського Олексія Юрійовича 

 Депутатська фракція ПП «Європейська Солідарність» 

Депутатська приймальня: м. Одеса, просп. Лесі Українки, 16/3. 

За звітний період взяв участь у 12 засіданнях сесії Одеської міської ради. 

Як голова постійної комісії з питань планування, бюджету і фінансів провів в 

2025 році 33 засідання, на яких було прийнято ряд важливих рішень для нашого 

міста. 

Для більш детального вивчення та контролю ефективного використання коштів 

бюджету міста проводив виїзні комісії на місця проведення робіт. 

Виділено близько 800 млн. грн субвенцій військовим частинам ЗСУ та на 

підтримку ТРО.  

Завдяки ініціативі фракції ПП «Європейська Солідарність» в Одеській міській 

раді в 2023 році було прийнято рішення про надання одноразової грошової 

допомоги мобілізованим особам,  які призвані на військову службу до Збройних 

Сил України, що дало змогу в 2024 році розпочати, а в 2025 році продовжити 

виплати одноразової грошової допомоги мобілізованим особам, які призвані на 

військову службу та зареєстровані на території територіальної громади м. Одеси 

в розмірі 20 000 грн. Загальна сума виплат у 2025 році склала 55 млн.грн. 

За моєю ініціативою за рахунок коштів мого депутатського фонду та коштів 

бюджету розвитку було виконано наступні роботи: 

- проведено  капітальний ремонт будівлі та елементів благоустрою 

прилеглої території Одеського ліцею «Ланжеронівський» за адресою: м. 

Одеса, просп. Лесі Українки, 6 на загальну суму 12 650 тис.грн; 

- проведено капітальний ремонт спортивної зали ОЗДО «Ясла-садок» №300 

комбінованого типу на 1 500 тис.грн. 

- придбано систему ультразвукової діагностики в КНП «Міська клінічна 

лікарня № 10» Одеської міської ради 

- для урологічного відділення КНП «Міська клінічна лікарня № 10»   

придбано лазерну літотрепсійну систему для урологічного застосування 

контактної лазерної літотрепсіі вартістю 12 900 тис.грн. 

- розпочато роботи з капітального ремонту Новоаркадійського колектору в 

м. Одеса на загальну суму  121 760 тис.грн. 

- проведено капітальний ремонт покрівлі одеського ліцею «Приморський» 

на суму  7 000 тис.грн. 

Також проводилась постійна робота в конкурсних комісіях з відбору на посаду 

директорів шкіл та дитячих садочків Приморського району.  



 

За зверненнями громадян було проведено заміну вікон в парадних будинків, що 

постраждали від атак росії. 

За звітний період прийнято 65 громадян та проведено 12 зустрічей з мешканцями 

виборчого округу. 


